

超高人气客厅搭配案例



1 简洁、实用客厅

简洁、实用是现代简约风格客厅的特点。墙面多选择白色做底，搭配以苹果绿、大红、粉、黄等跳跃色彩的家具配饰，既展示出个性品位，简洁的设计也很符合当代人的生活节奏和喜好。这种类型的客厅强调功能性设计，线条简约流畅，色彩对比强烈。由于线条简单、装饰元素少，现代风格家具需要适当的软装配合，才能彰显出优质美感。如沙发靠垫、窗帘、地毯等配饰，多样的软装能为现代风格的客厅加分，也让它更能体现出你独特的个性喜好。



3 惊艳撞色客厅

在蓝调客厅里，搭配一个炫目的黄色沙发是个明智的决定。抢眼的黄色能够中和墙面和地毯的暗调，让客厅显得明亮又时尚。可以在沙发上搭配几个复古花纹的布艺抱枕，和大空间的风格相统一。为了不让沙发区在整体中显得突兀，还可以搭配一个相同颜色的落地灯。

不同风格的客厅该怎样搭配？下面为你收集了人气客厅装修案例，时尚的、前卫的、简约的、混搭的、个性的……让你轻松打造属于自己的客厅风格。



2 自然做旧 欧式田园风格客厅

欧式田园风格，重在对自然的表现。沙发和茶几多选择纯实木为骨架、外刷白漆的款式。也可以选择全布艺的沙发，这种沙发多没有拐角，以二人及三人为主，配以木制浅纹路茶几，自然感十足，更能体现出田园的自然和谐。客厅中的桌椅多以白色木制为主，表面的

油漆或体现木纹或以纯色瓷漆为主，不会有复杂的图案在内。也可以选择带有坐垫的椅子，坐垫的布艺图案根据整体风格来定，以花草为主，体现出乡村的自然感。桌椅在搭配时摆放并不规则，以一种轻松的态度对待生活，更能体现出这种自然清新的居室风格。



4 糖果系色彩客厅

这样花哨的沙发区，搭配一个梦幻般的棉花糖吊灯，感觉既奇妙又充满甜甜的少女气息。



5 生机盎然的客厅

草绿色的沙发、浅绿色的窗帘，再搭配充满生机的绿色植物，这个沙发区把美好的春天永远留在了家里。 (美佳)

地处道北，大唐宫陶卫市场何以一枝独秀

进入2012年，受房地产调控、银根紧缩等影响，我市高端建材卖场，遇到了前所未有的压力。一方面可装房源、高端客户急剧减少，另一方面租金、人力等运营成本在增加，品牌商户经营陷入困境。在此背景下，作为我市规模最大的陶卫销售基地大唐宫陶卫市场，虽然位置不占优势，却是另一番景象：销售额不降反升、商户队伍稳定、自上而下信心十足、整个市场一派欣欣向荣的景象。

建材市场普遍遇冷，大唐宫陶卫市场何以一枝独秀？就此，在5月18日大唐宫陶卫商厦（大唐宫陶卫市场旗舰商场）六周年店庆之日，记者采访了大唐宫陶卫商厦总经理杨波。杨总对此作出了如下分析：

大唐宫独有的资源优势换来了低成本经营。1.租金低，所有营业场所产权系大唐宫所有，每平方米租金仅为市内同类市场

的三分之一；2.物流仓储费用低，市场有自备铁路专用线及大型配套仓库，商品可直达库区下站，前店后储省去了市内周转运输费用；3.不收管理费，大唐宫不收取商户任何商管、物业费用；4.规模大，10万平方米的营业面积，全国知名陶卫品牌厂商云集，厂家直销、商家促销活动不断，有效拉低了销售价格。低成本必然带来低价格，运营成本低必然吸引品牌经营者；商品价格低肯定吸引消费者。

重管理、重服务为商户经营提供了强有力的支持。以商户为本、让经营者赚钱是大唐宫始终不变的信条。日常运营中，大唐宫为商户免费提供了工商、税务、安防、物流、宣传等统一的服务，让商户无后顾之忧安心经营；在商户经营上遇到困难时，大唐宫会积极帮商户出主意、想办法、融资金、搞信息使其渡过

难关。

树品牌、重营销。大唐宫每年用于品牌营销的费用多达200万元，开展大大小小的营销活动多达数十场，不仅有力地推动了商户的销售，而且塑造了大唐宫金字招牌。为了把营销做到实处，今年大唐宫一方面与多家楼盘合作筹备大型团购；另一方面相关部门紧密联系为商户不断提供工程信息。

北城区的发展为大唐宫带了好机遇。随着道北三路、五路、定鼎高速入口、吉利快速通道、310国道新线的通车，老城区新行政中心的搬迁；洛阳物流园区的定位，鼎城、畔山兰溪、都市雅居等地产项目的进行，中电阳光等一批城中村改造项目的启动，北城区将成为洛阳未来发展的热土，由此带动大唐宫的前景将会是一片光明。

(本刊记者 周现杰)

欧亚达建材家居 促销活动即将上演

6月2日至3日，欧亚达建材家居洛阳店将携手200余家品牌运营商联合上演“惊心动魄四十八小时”大型促销活动。届时欧亚达建材家居洛阳店内200余家运营商全部直接向厂家申请特惠让利，拒绝物流、代理等中间环节强行附加给消费者的价格附加。顾客进场即可免费领取开门礼包一份，且凭此次活动前在各小区散发的“不买也中奖”抽奖联可免费抽取家电大礼。购物高额返现，同时可参与抽取现金，中奖率为100%，满额即送单反相机、空调、山地车等豪华礼品，另外还有一元秒杀、少儿钢琴音乐会、寻找购物达人摄影大赛、震撼3D画等众多活动。如此丰富多彩的活动，欧亚达建材家居洛阳店必定成为您6月购物的首选商场。（杨国杰）

DIY创意小物件 让厨房变得有趣

下面这些小创意，让那些原本普通的物件变的可爱有趣，让厨房仿佛变成了五彩缤纷的童话世界。喜欢在厨房里享受生活、研究美食的你，快来看看吧。



为拖把桶加上眼睛和鼻子

给拖把桶加上眼睛，再用海绵做成鼻子形状，粘在眼睛下方，让原本普普通通的拖把桶仿佛是从卡通片里走出来的一样，生动可爱。



长着一张笑脸的卷纸架伫立在餐桌上，随时期待着你的光顾。



DIY花朵造型洗碗刷

把吸水布剪成花瓣的形状，扎成花朵的造型，无论杯子、盘子还是碗，都能轻松洗净。花朵般的造型和鲜艳的颜色更能使人心情愉悦。（爱丽）